Dotaz č. 1:
Je možné nabídnout okna se zasklením Ug=1,1 při dodržení  tepelného prostupu okna Uw= 1,2? 
Dotaz č. 2:
 Je možné nabídnout vchodové dveře s tepelným prostupem Ud=1,4? Abychom dodrželi Ud=1,2, museli bychom dveře zasklít trojsklem ( příliš těžké ) 

Dotaz č. 3:
Jaká bude barevnost oken. Lazura obě strany, nebo lazura pouze vnější a vnitřní bílá?
Dotaz č. 4:
Montáž požadujete na pěnu, nebo za použití pásky?

Souhrn odpovědí
1. Dveře jednotná lazura z obou stran.
1. [bookmark: _GoBack]Montáž výplní na komprimační pásky + vnější i vnitřní těsnící páskou "EW" na systémové lepidlo s disperzi a těsnícími tmely, dutiny vyplnit PUR pěnou.
Kotvení rámů do stávajícího cihelného zdiva na kovové ploché kotvy na turbovruty s hmoždinkami.
       -      Dvoubarevné provedení rámů oken, z vnější strany lazura , z vnitřní strany bílá.

(tento text je doplněn do výkresu výpisu oken a dveří).

Pč.68 – chyba textu ve výkazu, nacenit dopravu dveří T02 a T03
Pč.69 – nulová položka – T01 bylo vyhozeno z projektu stavebníkem (investorem)
Pč. 70-76 – specifikace parapetů vnitřních je součástí výpisu oken a dveří
Pč. 77-79 – nacenit dle podkladu, tyto položky se vztahují k demontáži měněných oken a dveří.


